



DIRECTOR GENERAL. El Cnel. y Dr. Gilberto Lisandro Vásquez Sosa, ministro de Salud Pública, da posesión al Dr. José María Ticas (derecha), momentos después de juramentarlo como Director General de Salud. Presente el viceministro, Dr. Alfredo Miranda.

Asamblea elegirá Pdte. y Magistrados de la Corte

El Dr. Mauricio Gutiérrez Castro, actual Magistrado de la Sala de lo Constitucional, será elegido Presidente de la Corte Suprema de Justicia, para fungir en tal cargo, por un periodo de cinco años.

La elección de los magistrados del Organismo Judicial, la hace la Asamblea Legislativa, en una votación parla-

mentaria nominal y pública, en base a las propuestas que formulan los diputados de las diversas fracciones políticas representadas.

Por otra parte, según los informes confidenciales proporcionados ayer, otros magistrados, de la actual Corte Suprema de Justicia, también serán reelectos por la Asamblea Legislativa, además del Dr. Gutiérrez Castro.

Entre esos magistrados, se menciona a los siguientes abogados: Mario Rivera Lazo, Fabio Hércules Pineda, Ricardo Avila Moreira, Marcos Gabriel Villacorta y

Nuevos sabotajes a energía eléctrica causa subversión

Cuadrillas de trabajadores de CEL reparaban ayer nuevos daños causados a las estructuras eléctricas por terroristas del FMLN.

Según se informó, debido a ello hubo un défi-

—Pasa a la página 26—

—Pasa a la página 55—

Predicen gran escasez de madera en presente siglo

“Un déficit de 900 millones de metros cúbicos de madera, habrá en el mundo para el final de este siglo: el equivalente energético a 4 millones de barriles de petróleo por día”.

Así lo manifestó ayer el Sr. Enrique González Regueira, representante de la FAO en El Salvador, durante los actos celebrados en el Hotel Camino Real, en ocasión

—Pasa a la página 25—

Triple choque deja saldo de 1 muerto y 5 golpeados

Triple accidente dejó como saldo un menor muerto y cinco personas más gravemente lesionadas, al chocar el pick-up en que se conducían, con un camión y un microbús.

El accidente ocurrió

De Usulután

Subversivos matan a tiros al alcalde de San Agustín

El alcalde depositario de San Agustín, Sr. Tomás Bernal, del partido ARENA, murió ametrallado por terroristas del FMLN en el interior del autobús en que se conducía, del lugar de su residencia a Usulután.

En ese hecho criminal

en la Carretera Troncal del Norte, kilómetro 7. Los golpeados fueron trasladados en ambulancias de la Cruz Roja Salvadoreña y el cadáver del menor José Mario Sevillano, de 16 años, permaneció en el sitio

—Pasa a la página 43—

Asumen cargos Pdtes. de Bancos e Inst. de Ahorro

Ayer tomaron posesión de sus cargos, todos los Presidentes de los Bancos y de las Asociaciones de Ahorro y Préstamo, que fueran electos el viernes último en sesión de la Junta Monetaria.

En el BFA, ANDA,

CEPA, INPEP, FEDECREDITO, FIGAPE, CORSAIN, BANAFI, ISTU e ISTA. también se presentaron los nuevos presidentes de esas instituciones quienes ayer fueron juramentados por el Presidente de la

—Pasa a la página 55—



JEFE DE TRANSITO. El coronel Luis Alonso Amaya García (centro), nuevo Jefe del Departamento General de Tránsito, recorre las instalaciones junto con el Director de la Policía Nacional, Cnel. Carlos Guzmán Aguilar.

De Usulután Traspaso de mando ayer en 6a. Brigada

(Usulután). A las 10 a.m. de ayer se efectuó el acto de traspaso del mando en la 6a. Brigada de Infantería, de parte del Cnel. Inocente Orlando Montano, al Cnel. Ricardo Alfonso Casanova Sandoval.

Como se ha informado.

—Pasa a la página 43—

Profunda indignación por la masacre en China Roja

El Salvador manifiesta su profunda indignación por los actos de represión en la República Popular de China, declaró ayer el Viceministro de Relaciones Exteriores, Lic. Ricardo Valdivieso.

La Cancillería salvadoreña, dijo, expresa su firme condena por la sangrienta represión generada por el ré-

gimen de Pekin en contra del movimiento Pro Democracia que se encuentra reunido en la Plaza Tianamen.

Deploramos la decisión del gobierno chino de utilizar la fuerza pública como instrumento para coartar los anhelos y aspiraciones democráticas del pueblo chino; ya que ello constitu-

—Pasa a la página 43—



NUEVOS FUNCIONARIOS. El Presidente de la República, Lic. Alfredo Cristiani Burkard, juramentó ayer a nuevos funcionarios de entidades autónomas y semiautónomas: De izquierda a derecha: Sres. Ramón González Suvillaga, Presidente de ANDA; Luis

Andreu, de CEPA; Guillermo Funes Araujo, de FIGAPE; Mauricio Mazier Andino, del INPEP; Rafael Antonio Carballo, del ISTA; Jorge Zaldivar y Carlos Borja Letona del BFA y Mauricio Samayoa, de FEDECREDITO.

AL CERRAR la edición

(Información en página 31)